
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. Система радіаційного 

контролю – дозиметр-

радіометр МКС-2020 

(Випробувальні та 

вимірювальні пристрої і 

апарати) 38540000-2 

 

1 270 000,00 «Дозиметричні системи» - Система радіаційного контролю – дозиметр-

радіометр МКС-2020 відповідно ДК 021:2015: «Випробувальні та 

вимірювальні пристрої і апарати» код 38540000-2. 

Багатоканальний дозиметр-радіометр призначений для використання у 

складі автоматизованих систем радіаційного контролю для оперативного і 

періодичного контролю радіаційного стану в приміщеннях лінійних 

прискорювачів. 

 

В зв’язку з отриманням двох лінійних прискорювачів необхідно придбати 

«Дозиметричні системи», а саме - Система радіаційного контролю – 

дозиметр-радіометр МКС-2020 до прискорювачів в кількості 2 комплекта. 

Згідно вимогам НРБУ-97, ОСПУ-2005 та Наказу Інспекції ядерного 

регулювання України №83 від 05.08.2013 «Про затвердження Правил з 

радіаційної безпеки прискорювачів електронів» лінійні прискорювачі 

обладнуються датчиками дозиметричних приладів, встановленими в 

прискорювачі та/або робочій кімнаті (процедурній), та датчиками-

сигналізаторами. В зв’язку з цим, при встановленні нових лінійних 

прискорювачів необхідно також встановити датчики дозиметричних 

приладів які будуть оперативно і періодично контролювати рівень гама- та 

нейтронного випромінювання в бункерах лінійних прискорювачів та 

обмежувати доступ в апаратну при підвищених рівнях випромінювання. 

 

Прилад має відповідати технічним вимогам і мати сертифікати 

відповідності. 

Якість послуги повинна відповідати вимогам чинного законодавства України. 

Виконавець має гарантувати належну якість послуг, що надаються на 

умовах договору. 

 

Згідно комерційних пропозицій. 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



2 «Фармацевтична 

продукція» 

(антинеопластичні засоби, 

бісфосфонати). 33600000-6 

 

4 157 279,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: код 33600000-6 «Фармацевтична 

продукція» (антинеопластичні засоби, бісфосфонати). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» (із змінами та доповненнями). 

В зв’язку із нерегулярністю та недостатністю поставок за бюджетною 

програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих 

державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за 

напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і 

послуг» у частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, 

радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для лікування онкологічних 

хворих», а також внаслідок збільшення кількості онкологічних хворих в м. 

Києві та за рахунок внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих 

територій, задля забезпечення потреби пацієнтів з онкологічними 

захворюваннями в хіміопрепаратах за Національним переліком основних 

лікарських засобів, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 грудня 2017 р. №1081 (із змінами та доповненнями), під час 

проходження їхнього лікування в хіміотерапевтичних відділеннях, 

урологічному відділенні та з врахуванням потреб за кількістю звернень в 

поліклінічному відділенні Комунального некомерційного підприємства 

«Київський міський клінічний онкологічний центр» виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

сформовано закупівлю «Фармацевтичної продукції» (антинеопластичні 

засобів, бісфосфонатів). 

Термін забезпечення – 1 місяць 2023 року. 

 

Інформацію щодо обсягів «Фармацевтичної продукції» (антинеопластичні 

засобів, бісфосфонатів) для лікування онкологічних хворих підготовлено згідно 

з визначеною 100% щорічною потребою, з урахуванням залишків на балансі 

закладу, середньомісячних витрат в період воєнного стану, графіку 

очікуваних поставок лікарських засобів в рамках виконання державної 

програми для лікування онкологічних хворих та очікуваних поставок за 

міською цільовою програмою «Здоров’я киян». 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



Розрахунки закупівлі проведено «Методом споживання», затвердженим 

наказом МОЗ України від 11.07.2017 р. №782 «Про затвердження Порядку 

визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських засобів закладами і 

установами охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з 

державного та місцевих бюджетів». 

 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на території 

України, необхідним підтвердженням є наявність Реєстраційного 

посвідчення. Якісні характеристики лікарського засобу також перевіряються 

наданням наступних документів: сертифікату якості виробника, висновку 

Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками про 

якість ввезеного в Україну лікарського засобу та про відповідність медичного 

імунобіологічного препарату вимогам державних і міжнародних стандартів 

(для лікарського засобу іноземного виробника) та  інструкції для медичного 

застосування. Строк придатності товару повинен становити не менше 75% 

від загального терміну зберігання, визначеного виробником, або не менше 12 

місяців на момент поставки до закладу. Поставка з меншим терміном 

придатності за згодою сторін. 

 

Ціни повинні відповідати ціноутворенню на лікарські засоби, що 

закуповуються за кошти державного та місцевих бюджетів, згідно з 

актуальним Реєстром оптово-відпускних цін на лікарські засоби на сайті 

Міністерства охорони здоров’я України та реєстром граничних оптово-

відпускних цін на деякі лікарські засоби (за наявності у переліку закупівлі). 

Додатково проведено моніторинг цін та наявності лікарського препарату у 

дистриб’юторів фармацевтичного ринку із визначенням найменшої 

комерційної пропозиції. 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           О.М.Клюсов 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


